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ZÁPISNICA  

z 17. riadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Hubošovciach 

konaného dňa 03.07.2025 o 19.00 hod. v zasadačke OcÚ 

 
     Prítomní:  
     Starostka obce :    Katarína Škvarlová  

     Poslanci OZ :        Tomáš Motýľ, Jana Havadejová,  Ľubomír Valenčín, Ľudmila  

                                   Mikolajová, Martin Sedlák 

     Neprítomní :          

     Ostatní prítomní:   Ing. arch. Vladimír Ligus, Monika Leššová, Róbert Pecuch,  

    Mgr. Marek Mihaľov   

                                         

      Program : 

1. Otvorenie, schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Schválenie Zmien a doplnkov č.2 územného plánu obce Hubošovce 

4. Prerokovanie a schválenie VZN č.4/2025, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť 

    územnoplánovacej dokumentácie Zmeny a doplnky územného plánu obce Hubošovce 

5. Návrh uznesenia 

6. Záver 

 

K bodu 1: Otvorenie 

Rokovanie OZ otvorila a  prítomných privítala starostka obce Katarína Škvarlová. o 19.00 

hod. Prítomní poslanci : v počte 5. Starostka konštatovala, že počet prítomných poslancov je 5 

a OZ je uznášania schopné.  Starostka upozornila poslancov, že na dnešnom rokovaní nebude 

bod programu kontrola plnenia uznesení, keďže posledné zasadnutie bolo 30.06.2025, preto 

budú uznesenia skontrolované na ďalšom rokovaní OZ. Poslankyňa Ľ. Mikolajová  požiadala 

o doplnenie bodu rokovania. Rôzne  -  situácia s nedostatkom vody, ktorý  bude prerokovaný 

na záver. 

Poslanci jednohlasne schválili navrhovaný program rokovania tak ako bol predložený. 

 

Schválený program : 

1. Otvorenie ,schválenie programu 

2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Schválenie Zmien a doplnkov č.2 územného plánu obce Hubošovce 

4. Prerokovanie a schválenie VZN č.4/2025, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť 

    územnoplánovacej dokumentácie Zmeny a doplnky územného plánu obce Hubošovce 

5. Návrh uznesenia 

6. Rôzne – situácia  s nedostatkom vody v studniach 

7. Záver 

 

 

K bodu 2 : Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice 

  

Overovatelia zápisnice :   Tomáš Motýľ, Ľubomír Valenčin, Martin Sedlák  

Návrhová komisia:            Ľudmila Mikolajová, Jana Havadejová 

Zapisovateľka :                 Monika Leššová  

 

Poslanci členov jednohlasne schválili podľa návrhu 
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K bodu  3 : Schválenie zmien a doplnkov č. 2 územného plánu obce Hubošovce 

 

Starostka informovala o lokalitách, ktoré sa dostali do Zmien a doplnkov ÚPN obce 

Hubošovce. Prečítala vyjadrenie a súhlasné stanovisko z regionálneho úradu územného 

plánovania a návrh VZN č.4/2025, ktorým sa vyhlasujú záväzné časti územného plánu obce 

Hubošovce - Zmeny a doplnky č. 2. Potom starostka odovzdala slovo zhotoviteľovi Ing. arch. 

Vladimírovi Ligusovi. Ten zhrnul celý proces prípravy zmien a doplnkov ÚP. 

 

Poslanci konštatovali, že v septembri 2023 boli poslanci informovaní o zmenách a doplnkoch 

ÚP, kde bola prioritne riešená nová lokalita – ZÁHUMNIE. Poslanci už vtedy diskutovali 

o tejto lokalite (voda, kanalizácia, odvod dažďovej vody – retenčná nádrž, komunikácie 

v lokalite a vstup, resp. vjazdy na parcely). Už vtedy sa poslanci vyjadrili, že tak rozsiahlu 

výstavbu nepodporia a neschvália. Bola prednesená požiadavka obmedziť počet stavebných 

parciel v tejto lokalite a nezakresľovať ju do ÚP obce Hubošovce.  

V priebehu roku 2024 bol ÚP v realizácii a takto to bolo opakovane interpretované 

poslancom. 

Poslanci sa o Návrhu zmien a doplnkov ÚP č.2 (ktorý bol finálnou verziou pre vydanie 

záväzných stanovísk dotknutých orgánov)  dozvedeli z elektronickej úradnej tabule 

obce po jej zverejnení, t.j. po 9.1.2025.  

V tejto fáze už nebolo možné urobiť zásadné zmeny, do tohto návrhu sa mohli urobiť len 

čiastočné korekcie. 

Dôležitú úlohu pri prijatí ÚP č. 2 zohrala aj skutočnosť týkajúca sa vodovodnej infraštruktúry 

– zmena lokality vodného zdroja (už zrealizovaný vrt) oproti ÚP č.1. 

Poslanci p. Motýľ, p. Havadejová a p. Mikolajová namietali proces prípravy a spracovania 

zmien a doplnkov ÚP č.2, a to hlavne v bodoch :  

-  poslancom nebolo predložené zadanie zmien na pripomienkovanie a prerokovanie,  

-  nebolo umožnené verejné prerokovanie navrhovaných zmien a doplnkov, 

-  poslanci neboli oboznámení s návrhom zmien a doplnkov ÚP č.2 ešte v prípravnej 

fáze. 

 

Poslanci preto podmienili prijatie zmien a doplnkov ÚP č.2 nasledovným :  

- v čo najkratšom čase ( september 2025) bude započatý proces na riešenie Zmien 

a doplnkov ÚP č.3, alebo Nový ÚP,  

- bude verejné predstavenie a prerokovanie nových zmien a doplnkov ÚP, 

- v čo najkratšom čase bude menovaná stavebná komisia, ktorá bude riešiť nie len 

podnety na zmeny ÚP, ale aj vydávanie stavebných a kolaudačných  povolení v našej 

obci a riešiť záležitosti súvisiace so stavebnou agendou. 

 

Zároveň poslanci opätovne riešili otázku umiestenia novej zastávky v Hubošovciach na 

HURE, ktorá bude musieť byť kvôli plánovanej výstavbe v lokalite Záhumnie I. preložená.  

Podľa nových noriem bude musieť byť zastávka vybudovaná s nikou, čo bude predstavovať 

väčšie nároky na jej umiestnenie a aj vyšší finančný náklad na je vybudovanie.   

 

Ing. arch. Ligus upozornil poslancov na skutočnosť, že pri spracovaní Zmien a doplnkov ÚP 

č.2 sa postupovalo podľa starého Stavebného zákona, ktorý platil do 31.3.2025 a najneskôr do 

roku 2031 bude obec zo zákona povinná mať nový územný plán, spracovaný inou metodikou.  
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Zmeny a doplnky ÚP je možné naďalej riešiť, ale už nebude možná žiadať na to dotáciu. Keď 

sa obec rozhodne riešiť nový ÚP, podľa novej metodiky, na to bude možné čerpať opäť 

dotáciu.   

Zároveň sa zmenami a doplnkami územného plánu zohľadnil  súčasný stav a vytvára sa  

priestor na ďalší rozvoj obce . 

Starostka pripomenula poslancom, že zadanie nových zmien a doplnkov schvaľovalo ešte 

predchádzajúce zastupiteľstvo a o zmenách a doplnkoch boli poslanci informovaní na 

riadnom zasadnutí v septembri 2023 a vzápätí sa konalo aj  stretnutie s Ing. arch. Ligusom, 

ktorý bližšie a podrobnejšie oboznámil poslancov s návrhom zmien a doplnkov ÚP. 

 

 

K bodu 4 : Prerokovanie  a schválenie VZN č. 4/2025, ktorým sa vyhlasuje záväzná časť         

územnoplánovacej dokumentácie Zmeny a doplnky č. 2  územného plánu obce 

Hubošovce 

 

Návrh VZN bol zverejnený na úradnej tabuli obce. 

 

 

K bodu 5: Návrh uznesenia 

Po diskusii boli prečítané a zrekapitulované uznesenia  

 

K bodu 6: Rôzne – situácia  s nedostatkom vody v studniach 
 

Aktuálne je v obci zaznamenaný pokles hladiny vody v studniach spojený s dlhodobým 

suchom. Poslanec p. Motýľ informoval, že zo strany dobrovoľných hasičov našej obce 

prebieha zásobovanie vodou, t.j. dopĺňa sa voda do studní. Zároveň požiadal starostku obce o 

urgentné riešenie vybudovania prístupu a napojenia prípojky ELI k obecnému žriedlu vody 

tak, aby sa čo najskôr mohla (v takýchto prípadoch) využiť táto voda.  

 

 

K bodu 7 : Záver 

 

V závere starostka poďakovala prítomným za účasť na zasadnutí a rokovanie obecného  

zastupiteľstva o 22.55.hod ukončila. 

 

 

 Zapísala :  Monika Leššová 

 

 

 

 Overovatelia :  Tomáš Motýľ               Martin Sedlák                   Ľubomír Valenčin 

 

 

 

 

 

 

                                                


